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2YMBOAA NMAGHTIKHZ MYPOINPOXTAZIAZ

E=QTEPIKOI TOIXOI

AMOZTAZH AMNO EZQTEPIKH MET. MNOZOZTO
MYPANTIZTAZH
AAAO KTIPIO EMENAYZH ANOIrMATQN
Il ENN BN B B >10m AEN AMNAIT.  Euroclass C-s2,d2* 80%

*Ze kTipia uyoug >=23m, A2-s1,d0
o - EXQTEPIKOI TOIXOI n XQPIZMATA
e == 5= EI TYPANTIZTAZH AOMIKQN STOIXEIQN

120 90
KOY®QMATA MONIMA KAEISTA H AYTOKAEIOMENA
O <P @ 15, 30,60, 90, 120' YPANTISTASH (EI KATA EN 13501.02)

<> <P /vP/ET NOPTA ME MMAPA MANIKOY / VISION PANEL / ACCESS CONTROL

* EKTOG av avaypagetal diagopeTikd, EW i E. Ta autokAeidpeva
Kal katrvooTeyr -Sm 3 S200.

F-001| MEIZON NMYPOAIAMEPIZMA

RA-A MEMON. EMIKINAYNOE XQPOS TYMOY A (1r.x. E.M.0.<2000MJ/m?2)
EMIK. XQPOZ TYMOY B -YWHAOQY KINAYNOY (.. E.M.9.>2000MJ/m2)
@ E

KATAKOPY®H OAEYZH / TEAIKH EZOAOZ

AN
\\\\ MYPOMPOSZTATEYMENES OAEYZEIZ AIAGYTHE
N
A

A _AE= _E OAEYSH AIAGYTHE (MPAFMATIKH H AMESH AMOSTASH)
__ _AA=  AAIEZOAO

=] =2 0T PAOTIZTIKO ZQOMA AXDOANEIAZ ME ENAEI=H EXIT
 KATEYOYNZHZ AIAD®YTHX KATA ISO 7010

ZHMEIQZEIZ:
A.T1. KPIZIMON ®EPONTQN ZTOIXEIQN KAI XQPIZMATQON : R/REI 120
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Wnolakd vroyeypapévo amnd
DIMITRIOS ANGELAKIS
Huepounvia: 2020.04.03 12:08:45
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YIIOMNHMA

KTIPIO 5. : YNAPXON BAZH

TON YNn' APIOM. 55/52,

890/61 & 821/69 OIK. AAEION &
PYOMIZH ME TON N.4495/17:

E=881, 34m?
1) AAAATH XPHZHX ISOrFEIOY-
-A' ZE MOAAANAQN XPHZEQN &

EKAHAQZEQN

2) MPOsOHKH EZQTEPIKHZ
MONQsHZ mA. 0,10m

1. Ztabpeg Aamédov

, T +7.47
A’ OPO®OS $—24M. 0

Z1afpn poetov .M

TeAwr) otabpn T.Z

2. Xapaxkmpiopog Kovgpopatov
TIOPTES TIAPAGYPA
avolypa ytiotn

Ywog ripexion Yyog | Ywog
IIpeK10v| TOdag

AVolypa XTiotn

3. XAPAKTHPIZMOXZ YAIKQN

TYTIOZ KOYOQMATQN

@ E0MTEPIKA eSOTEPIKA

Kowvr) orrtormAwvBodopr) On\opévo okopddepa

On\wopévo oxopodepa

On\wopévo oxopodepa

Emgpavela Aanedav

EAEI'XOZ OQTIZMOY

Emgaveia Xopoo

Avolypa

1. Xopog ékBeong mpotoviav :
11.47x11.85=135.92m?

(0.39+11.47+0.40)x11.85=145.28m>
145.28x10%=14.53m?

(3.40x1.75)x4= 23.80m?
23.80 m2 > 14.53 m2

2. ITapay®yiko epImopKo KEVIPO :
(4.48+2.50)x42.88+4.48x47.39=511.61m?

(4.48+2.50+0.40)x42.88+(4.48+0.39)x47.39=547.24m?
547.24x10%=54.72m?

(3.35x1.75)x2+(3.10x1.75)x2+(3.45x1.75)x2+
(3.30x1.75)x3+(3.60x1.75)x2+(3.05+3.25+3.20+
4.10+3.50+3.65+3.40)x1.75=106.85m?

106.85 m? > 54.72 m?

3. KA\jpakootdaoto :
7.58x3.46+2.75x4.06=37.40m?

7.58x3.46+(2.75+0.39)x4.06=38.98m?
38.98x10%=3.90m?

3.45x1.75 = 6.04m?2
6.04 m2 > 3.90m?

4. WC Avdpav :
1.75x2.80+2.61x1.95=9.99m?

1.75x(2.80+0.40)+(2.61+0.40)x1.95=11.47m?
11.47x10%=1.15m?

2.38x1.75 = 4.17m?2
417 m2>1.15m?

5. WC T'ovakov :
2.06x1.76+2.25x1.95=8.02m?

2.06x1.76+2.25x1.95=8.02m?
8.02x10%=0.80m?

0.00m?
0.00 m? < 0.80 m?

6. Anobrkn :
1.11x1.10=1.22m?

1.11x1.10=1.22m?
1.22x10%=0.12m?

0.00m?
0.00 m?2 <0.12 m?

7. Xopog ypageiov dioiknong :
5.13x3.76+3.84x5.25+2.47x4.76=51.21m?

5.13x(3.76+0.40)+3.84x5.25+2.47x4.76=53.26m?
53.26x10%=5.33m?

(0.88+3.55)x1.75= 7.75m?
7.75 m2 >4.99 m?

8. WC AMEA :
1.80x2.86=5.15m?

(1.80+0.40)x2.86=6.29m?
6.29x10%=0.63m?

0.00m?
0.00 m? < 0.63 m?

9. Atadpopog WC :
3,03x2,86=8,67m?

10. K\jpaxootdaoto :
6.73x4.31=29.01m?

3,03x2,86=8,67m?
8.67x10%=0.87m?

(0.35+6.73)x4.31=30.52m?
30.52x10%=3.05m?

0.00m?
0.00 m2 < 0.87 m2

4.10x1.75=7.18m?
7.18 m? > 3.05 m?
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EAAHNIKH AHMOKPATIA
MEPIGEPEIA ATTIKHE
8 AHMOZ KEPATZINIOY-APAMETZQONAX
AIEYOYNEZH TEXNIKQN YMNHPEZION
ANNATH XPHZHZ TMHMATQN TOY INMPQHN EPITOzZTAZIOY
KAXPAMANOI'AQOY ZE A) BPEDONHITIAKO XTAGMO,
§ B) MOAYXQPO MNOAITIZMQOY & AOITNTQN APAZTHPIOTHTQN &
EMANAKATAZKEYH KATEZTPAMENQN AOMATQON &
TOMOGETHZH EZQTEPIKHZ GEPMOMONQZHZ
A/NIH TEXNIKQN YMNHPEZION IANOYAPIOS 2019
(TMHMA MEAETQN)
KAIMAKA: 1: 50
MEAETH E®APMOIHE |'| A4-
KATOWH A' OPO®OY
KTIPIOY 5. s =5.3
MEAETH MNMAGHTIKHZ MYPOIMPOZTAZIAX
Ol ZYNTA=ANTEZX O MPOIZTAMENOZX OEQPHOHKE
O A/INTHZ
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